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BESZÁMOLÓ MARKOS ERIKÁTÓL 

Jött-ment party 2021.08.13. 

Jakabszállás, Parkerdő 

Markos Erika vagyok. Férjemmel és 3 gyermekünkkel 2019.12.01-én költöztünk Jakabszállásra. Nem 

volt a faluban ismerősünk.  

Igyekeztünk beilleszkedni, de valamilyen szinten még mindig kívülállónak érezzük magunkat. 

Ezért nagyon jól esett, hogy gondol ránk a „falu”, és megszervez egy ilyen ismerkedő alkalmat, ezzel is 

segítve azt, hogy jobban otthon érezzük magunkat köztük. 

Jó volt nagyon, hogy fel tehettük kérdéseinket a közösségi élettel kapcsolatosan, és elmondhattuk 

ötleteinket, hogy milyen közösségi eseményeken vennénk szívesen részt. Jól esett, hogy a közösség 

számára fontos az, hogy mi mit szeretnénk, és hogy láttuk, be vagyunk vonva az ilyen alkalmak 

szervezésébe. 

A találkozó kellemesen telt a helyi Parkerdőben. Finom süteményeket, üdítőket vittünk, így oldott 

hangulatban beszélgethettünk pár órát. Először minden család bemutatkozott. Sok újat tudhattunk így 

meg a körülöttünk élőkről. Ezt követően a közösségi programokra terelődött a szó, ahol minden család 

elmondhatta észrevételeit a meghirdetett programokkal kapcsolatban. Ezenkívül igényeket is 

megfogalmazhattunk egyénileg. Volt, aki jelezte, hogy szívesen venné, ha pl. zeneoktatásra, néptáncra 

lenne lehetőség a faluban, volt, aki kulturált szórakozóhelyenek (nem kocsmának) örülne. A mi 

családunk kézműves szakkörök megszervezését szorgalmazná (pl. kerámiát, tűzzománcot). Én és a 

lányaim szívesen vennénk részt hasonló alkalmakon.  

Nagyon jól éreztük magunkat. A gyerekeink számára is ideális volt a helyszín. Ők a játszótéren 

elfoglalták magukat, így nyugodtan tudtunk beszélgetni.  

Folytatásként arra gondoltam, hogy legközelebb esetleg részt vehetnének a helyiek közül többen, hogy 

ne csak mi újak ismerkedhessünk meg egymással, hanem helybéliek is velünk. Esetleg a helyi termelők, 

akiktől tudunk helyi terményeket, termékeket vásárolni (pl. zöldség- és gyümölcs termesztők, 

húsfeldolgozók, sajtkészítők… stb.). Véleményem szerint a faluban élő szakemberekkel is jó lenne 

megismerkedni (pl. varrónő, különböző építőipari mesterek, asztalos, cukrász, szakács…stb.) 

Végezetül nagyon szépen köszönjük a kezdeményezést, és szívesen részt veszünk a következőkön! 

KÉPEK 
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Jakabszállás, 2021. augusztus 24. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


